



医师报

韩登魁题

The newspaper for China's physicians
中国医师协会唯一报纸

2018年3月1日
总第538期 每周四出版
国内统一刊号: CN 22-0016
邮发代号: 1-351
订阅热线: 010-58302970
www.mdweekly.com.cn



不为良相 便为良医

>>>2版

奋斗 创造幸福人生

>>>3版

以循证思维解决急诊问题

>>>4版

良医 作为毕生信仰

>>>5版

良医难得 不亚于良将

>>>6版

面对生死 良医现本色

>>>7版

好时代 成就巾帼医生

>>>8版

行医是一场终身修炼

>>>9版

陪伴 温暖明艳全科情

>>>10版

大山深处
我在这头你在那头

>>>11版

时隔16年,中国高血压抽样调查结果发布 防控有成效 挑战更严峻



医师报讯 (记者 贾薇薇) 近期, Circulation 杂志刊出国家心血管病中心高润霖院士和王增武教授等牵头的国家“十二五”重点项目高血压抽样调查最新结果。

本次调查结果显示: 若将高血压定义为未接受降压药物治疗而血压 $\geq 140/90$ mmHg者, 以及正在接受(2周内)降压药物治疗者, 则我国18岁以上成

人中, 高血压患病率为23.2%, 由此估算全国高血压人口达2.45亿。

高血压患者的知晓率、治疗率和达标率分别为46.9%、40.7%和15.3%。与2002年调查数据相比均有明显提升, 这表明我国高血压防控工作成效显著。

研究还发现, 城市与农村高血压患病率差异无统计学

意义。而北京、天津和上海居民的高血压患病率较高, 分别为35.9%、34.5%和29.1%。

王增武教授表示: “我国高血压防治现状仍形势严峻, 高血压患病率既往存在北高南低的特点, 但目前差异正在缩小, 已转变成大中型城市为高血压患病热点的分布特点, 这为未来高血压防治重点人群的选择提供了新的方向。”

团结一致 群策群力防控高血压



2月1日, 《医师报》在京主办“中国高血压防控之路”高层研讨会, 专家表示, 某刊《……杠上了》的文章没有表述出他们的真实想法, 争鸣无形中演绎成了专家对抗, 希望《医师报》能完整表达相关领域专家的学术观点。《医师报》尽可能还原研讨会实况, 并刊发中华医学会心血管病学分会两大专业学组的联合声明。

>>>12-13版



导读

中国短期内不会更改高血压标准 >>>15版

十年等待 迎来肝癌一线治疗新药 >>>16版

11万产妇数据为降国人无症状剖宫产率引航 >>>21版



手机数字报
扫码下载, 免费试读



扫一扫, 关注《医师报》
微信公共平台

本版责编: 张广有 美编: 蔡云龙

医师报 微店

扫码进入微店 来满足您的阅读情怀

阅读悦读 读书看报学医有道 随时随地 开启阅读模式